

采光差,通风差,白天都得开灯 不通天然气,上下楼得爬楼梯 住在城中村怎一个“愁”字了得

一进入城中村的楼房里,一种莫名的压抑感就会随之而来。四周都是楼房,不仅采光很差,而且密不透风,尤其在低层居住,会让人透不过气来。

这还不算,不通天然气,有些村民或租房客还需要每天攀爬七八层的楼梯上下楼。住在城中村,怎一个“愁”字了得。 郑州晚报记者 石闯 张玉东/文 周甬/图



没有天然气,很多租客在狭小的厨房内用电磁炉做饭,造成很大安全隐患。

关注 城中村 改造问题四宗“最”村 之最愁

■记者调查

采光条件差,房间里白天都得开灯

昨日上午,记者来到文化路上的大铺,在密集的街巷里走了一圈。在一栋12层楼高的一层院里,房东正在看电视。

“噢,这里边怎么这么暗,白天还要开灯呀?”越往里走光线越暗。房东看了一眼记者,有些不屑地说:“你不知道,在这里大多楼房都是这样的,如果你要租住光线好的房间,还需要等上一段时间。”

记者以租房为名跟随房东通过电梯到上了三楼。“我们这栋楼盖得稍晚一些,装有电梯,上下楼很方便。”房东说。

出了电梯,四周一片漆黑,得打开手机手电筒或手机才行勉强看见,房东用钥匙轻松打开了其中一个20多平方米的房间。

房间也很昏暗,卧室的窗户外面是一堵墙,卫生间与厨房窗户对应的也是一堵墙。房间内放了一张床,一台吊扇,一台电视,摆设很简单。“这里密不透风,白天也需要开灯,很压抑。”记者有些不满意地说。房东听了只是笑了笑:“不能跟小区的房子比,这里的房租就是便宜,才三四百块钱,你要住就得将就一下。”

没有电梯没事不想下楼

“小伙子,你想租房吧?到我们家里看看。”在大铺一条狭窄的巷子深处,一名60多岁的老太太在门口晒太阳,看到记者走了过来,热心地打招呼。

“楼下的房子都有人住,就是七楼和八楼有两间空房子,给你钥匙,你自己上去看看。”这名老太太说。

记者爬到了八楼后遇到一名抱孩子的女士,她每天最大的烦心事就是爬楼梯,“住的楼层太高了,经常下了楼就

不想上去,上去了又不想下来,太费劲了”。房东老太太称,房子盖了七八年了,当时都不时兴装电梯,因此就得爬楼梯。

与爬楼梯的苦恼相比,另一件事也让他们很头疼,就是不通天然气。

“我们在这里住了好几年了,平常用的都是煤气罐,扛来扛去的,很费事儿,有的还在使用煤球炉,烟雾很大。”一名租房客很苦恼,“做饭、洗澡,生活起来非常不方便”。

■房客吐槽

厨房卫生间经常串味

25岁的梁女士在花园路三全路柳林村租住3年,租的是带有一间卧室、一间卫生间和一间厨房的标准间,这也是城中村最常见到用于出租的户型。

谈起城中村租住的经历,梁女士有说不完的话:“真是一肚子苦水,要不是经济能力有限,早就搬到外边的小区住了。”

2010年,梁女士搬到柳林村居住,厨房和卫生间紧挨着,因为没有完全隔离,两屋的味道经常乱串,加之上一

名租户把厕所的房门搞坏,房东迟迟不肯修,有一段时间整间屋子都是卫生间的味,导致梁女士都不想在家如厕和吃饭了。

因为工作原因,梁女士下班回家还要上网加班,于是,她用了房东所提供的一天一元钱的网络,可能是所要支持的用户太多,网络慢得只能维持QQ运行,想下载一些材料则成了一种极奢侈的想法。

现代化电器成了摆设

梁女士经过近两年的奋斗,添置了全自动洗衣机、热水器和空调。

装热水器必须在墙壁上打孔,电钻往墙上一打,成块墙砖变成碎片哗啦啦往下掉,最后只能找个架子托住热水器,再用胶布带固定。因为租住在五楼,一到周六、周日用水高峰,水压小的根本驱动不了热水器,只能在周末给热水器“放假”了。

说了洗衣机,梁女士最纠结的还是“全自动”问题,因为城中村管道无法和全自动洗衣机接口连接,自动蓄水功能

从来没有启用过。

安装空调时,她和安装师傅真是说尽了好话,因为没有阳台,安装师傅只能用绳子吊在外面完成装机。

楼间距特别小,且不说光线差等问题,两楼之间如果窗子离得稍近,一翻就能翻到对面。

推销东西的几乎每天都有,有的是打着房东旗号,有的是拿些洗发水说是中奖了,这种谁想进就能进的居住环境很容易让不法分子钻空子。

频涨的房租让人受不了

梁女士说,房租涨不涨完全由房东说了算,去年一年每个月房租是300元,年底涨到了350元,今年年初又涨到了400元。

还有交通问题,在城中村的租户大都是打工人员,上班时间相对比较集中,经常出现挤不上公交车的情况。

说起城中村,梁女士有说不完的话。



乐诚制冷
LE CHENG ZHI LENG

遇见雾霾,怎么办???

贝昂空气净化器,隆重招商!



无需滤网,一洗即净

贝昂离子风空气净化器

◆PM2.5免费检测活动正式启动!

贝昂空气净化器免费PM2.5检测活动开始了!足不出户,只需编辑短信:姓名+电话+地址,发送到15838177180,即可免费享受PM2.5空气质量检测的上门服务。
如需购买贝昂空气净化器,电话咨询即可享受更多优惠!



赶快预约体验哦!

预约有效期:2014年3月25日-4月25日

谁说照顾孩子就不能兼顾工作?谁说工作就一定要朝九晚五,上下班打卡?家庭主妇也可以有如意的工作!联系我们,在自己的社区创就一份辉煌,欢迎妈妈们加入!(每个社区仅限一名孩子一岁左右的年轻妈妈,工作时间自由,详情电话咨询!)

1 无声
无风机离子风净化

2 零耗材
一次购买终身使用

3 超节能
24小时耗电0.5度

4 高效净化
99%杀菌除尘率

注:数据如有变更,恕不另行通知,产品外观、颜色以实物为准,参数以产品说明为准,图片仅供参考!